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Ata da Centésima Decima Segunda Sessão Ordinária da Decima Legislatura 
Municipal de Campinipolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no 
plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 
municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 26 de agosto 
dois mil e vinte quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário 
sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes, havendo o 
número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente 
declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente pediu para todos ficarem 
de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador Gininho Tseredapriwe 
Tsibo Oopre para ler um trecho da bíblia, cumprimenta a todos os presentes 
em nome da presidente, todos os nobres vereadores e funcionários da casa, vamos 

ouvir a palavra do senhor, irei fazer a leitura João Capitulo 10 Versículo 27-inicia 
se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 
aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima Decima 
Primeira Sessão Ordinária do dia 05 de agosto dois mil e vinte quatro, realizada as 
dezenove horas. Correspondência de Terceiro: não a. Passo ao secretário para 
fazer a leitura da Indicação: Indicação n° 40/2024 de autoria do vereador Sergio 
Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Jose Bueno e Secretaria de Assistência Social 
a necessidade disponibilizar as famílias inscritas no programa Bolsa Família e no 
Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal um  Kit  digital 
Gratuito. Coloco em discussão a indicação, com a palavra vereador Sergio Silvestre 
Ferreira, senhora Presidente Boa noite aos nobres pares, cumprimentar a todos 
servidores da casa boa noite a todos que nos assistem por YouTube, eu propus ess 
indicação senhora Presidente para que a assistência social do município busqu 
informações e busque também a parceria do Governo Federal para que troque a 
antena parabólica antiga, para o  kit  digital porque o sistema de TV foi mudado, o 
sinal agora é digital e como tem um programa em vigência no governo federal que 
beneficia Principalmente as pessoas carentes, as pessoas que as vezes não 
conseguem comprar o novo  Kit  digital, o governo federal  tá  fazendo essa doação a 
substituição da antena antiga parabólica, por novo  Kit  digital, então eu propus essa 
indicação peço que a assistência social do município busque informações sobre 
esse projeto e que adeque ele aqui e coloque em pratica no município de 
Campinápolis para beneficiar as pessoas que não conseguem comprar o que digital 
da parabólica porque o sinal já  tá  sendo trocado, e um serviço essencial que é a TV 
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aberta para todas as pessoas, principalmente as pessoas que não pode comprar o  

kit  que o nosso município busca informação adeque a esse projeto Muito obrigado 
Presidente boa noite nobres Pares , em discussão a indicação, em votação a 
indicação, ninguém se manifestou foi aprovada por unanimidade. Passo ao 
Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: 
Projeto de lei n° 018 de 8 de agosto de 2024 "dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da lei orçamentaria de 2025 e da outras providencias". Considerando 
que Projeto de lei n° 018 de 8 de agosto de 2024 tem pedido de regime de urgência 
vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de 
urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com 
aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. 
Passo a Ordem do dia com a votação do Projeto: Projeto de lei n° 018 de 8 de 
agosto de 2024 "dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentaria 
de 2025 e da outras providencias". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, justiça e redação final, comissão de Finanças fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentária. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei , em votação projeto de Lei, 
foi provado por unanimidade. Passo a Palavra livre,  corn  a palavra vereador Jose 
Euripedes de Alcantara quero agradecer ai o porque eu acabei chegando um 
pouquinho atrasado, eu parei na estrada aqui na Vila clueno tentei fazer de IA mas 
a internet estava muito fraca, eu acabei de chegar em casa agora a pouco  tá  quero 
te agradecer ai e graças a Deus ainda deu tempo de chegar e voltar um abração 
para todos que Deus abençoe nós, que bom que deu tempo de acompanhar a 
leitura do projeto, continua a palavra livre, com a palavra vereador Azevedo 
Onesimo Waamate Tserebuto, senhora Presidente eu quero só cumprimentar os 
nomes vereadores nesta noite que estamos aqui aprovando o projeto de lei e 
indicação do Nobres vereador Sergio,que estamos aqui nesta casa de lei quero que 
você sai daqui em nome de Nosso Senhor Jesus amém meus irmãos obrigado, 
continua a palavra livre, "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 26 de agosto de dois mil e 
vinte quatro as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 
assinada  'or  to os os vereadore . Antônio Rodrigues 	04  tut($Azevedo Onesimo 
Waama t 	Tserebuto 	Bru .1 	Mayara 	de 	Almeida 
Stersa 	Celiomar Piaba Bento 	Gininho Tseredapriwe Tsibo .>4 

0 opre 	Jose 	1: - 	 Jose 	Euripedes 	de 

Rua  Vereador  Amério  Ribeiro,  860 —CEP 786g0-000 —Tel/Fax: (66) g4g7-185.1. — Campinápolis-MT 
E-mail: camara@campinapolis.mt.leg.br 	 Site: www.campinapolis.mt.leg.br  



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

Alcanta.. 	.ro Renato Soares 	 Rosangela Raquel de Souza 
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